

86:63
大胜山东女篮

八一广博主场开门红

本报讯 (广博文具特约记者 姬联锋) 新赛季在客场遭遇两连败的八一广博女篮回到主场后状态神勇, 昨晚以 86:63 大胜山东女篮, 取得本赛季的主场开门红。

上一场在客场输给河南队之后, 八一广博的核心球员露雯另一侧的脚踝也受了伤, 昨晚露雯是在两侧脚踝都有伤的情况下坚持上场的。露雯上场 25 分钟, 得分并不算多, 只拿下了 12 分, 不过她的出场对其他年轻队员起到了极大的鼓舞作用, 露雯的拼搏精神也感染着其他队员, 她在有伤的情况下抢下 4 个篮板, 还贡献了两次抢断, 膝盖有伤的小将潘臻琦也是带伤上场, 她的表现相当不错, 在约 20 分钟的时间里拿下了 13 分, 还拿下了 6 个篮板球。此外, 潘臻琦还贡献了两次盖帽两次抢断三次助攻。

昨晚八一广博表现最出色的球员无疑是孙梦昕, 她投中了 6 个 2 分球, 3 个 3 分球, 拿下了全场最高的 26 分。更重要的是, 孙梦昕还贡献了 5 个篮板球, 还有两次抢断和两次助攻。“胜利对每个人都是释放, 大家一定会打得越来越好。”孙梦昕赛后如此说道。

八一广博能够大胜山东女篮, 除了本队球员发挥不错, 还因为山东女篮没有外援。山东女篮昨晚只有两人得分上双, 而八一广博有 5 人得分上双。

八一广博主教练马连保赛后表示, 这场比赛他们准备得很充分, 虽然山东女篮是今年刚晋级的年轻球队, 但是赛前八一广博是把对手当作强队来准备的。“在防守的针对性上我们对队员们有明确要求, 从结果看队员们做得比较好。”马连保表示, 前两个客场都输了, 队员们情绪有点波动, 通过这场比赛可以得到很好的调整。

山东女篮外籍主教练玛刘斯并没有因为这场大败而责怪他的球员, 他表示, 这是一支很年轻的队伍, 今年刚刚升入最高级别的比赛, 他们现在的目标主要是锻炼球员的水平和能力, 为以后的比赛作准备。“每次比赛都是学习, 通过锻炼要在以后的比赛中减少失误。”玛刘斯说。



图为比赛场景。(记者徐能 摄)



国际足联宣布对贝肯鲍尔及西班牙足协主席展开调查

新华社巴黎 10 月 21 日体育专电 国际足联 (FIFA) 21 日宣布, 德国足坛名宿贝肯鲍尔以及西班牙足协主席比拉尔目前正在接受调查。

FIFA 表示, 国际足联道德委员会目前正在对足球“皇帝”贝肯鲍尔以及西班牙足协主席的不当行为进行调查, 但是并没有具体说明两人被调查的原因。

贝肯鲍尔是德国申办 2006 年世界杯组委会的主席, 而且在卡塔尔与俄罗斯申办 2018 年和 2022 年世界杯的过程中都参与了最后的投票。比拉尔身兼西班牙足协主席和欧足联副主席两职, 在普拉蒂尼被国际足联“禁足” 90 天后成了目前欧足联的最高官员。

就在同一天, FIFA 还首次确认遭到“禁足”的布拉特与普拉蒂尼两人都在接受调查, 并表示希望他们的调查结果能在 90 天“禁足令”结束之前出来。

同时, 国际足联道德委员会还确认, 前国际足联秘书长瓦尔克因为“涉嫌不当使用资金和违反国际足联有关规章制度”正在接受调查。

以琉璃传承中国传统文化

本报记者 汤丹文



琉璃花。杨惠妍、张毅向记者讲解作品——一朵中国

还特制了 5 米高的窑炉, 从动工到制作完成花了整整 4 年。

1999 年, 敦煌研究院院长樊锦诗邀请杨惠妍在藏经洞发现一百周年纪念活动时到敦煌展览。此时, 杨惠妍就开始雕塑千手千眼观音壁画立体造像。日夜不休工作了 5 个月后, 第一尊 1 米高的泥塑原型制成, 但在台湾九·二一大地震时摔裂。杨惠妍堆起塑泥, 重新再起。最终, 在 2000 年 5 月, 高 1.6 米、以玻璃纤维制成的千手千眼彩塑观音完成, 随后在敦煌展出, 现已被敦煌研究院永久收藏。

2006 年, 1 米高的琉璃千手千眼观音《千手千眼千悲智》完成。这尊琉璃观音被美国康宁玻璃艺术杂志认为是全世界最精致繁复的琉璃艺术品。2010 年, 作品获世博中国馆银奖。

2011 年, 杨惠妍以玻璃纤维制成的高达近 5 米的千手千眼观音像, 供奉在台湾佛光山……

杨惠妍说, 她不仅是在雕塑一尊佛像, 更是一种历史文化传承。张毅也在开幕式上表示, “琉璃”这两个字在几千年前的西周就已出现。“我们希望自己作品精神状态跟中国的民族文化是一贯的。”

除佛教造像外, 本次展览中的“敦煌”“无相无无相”“一朵中国琉璃花”“焰火禅心”以及“焰火里的禅静”等系列近 40 件作品无不洋溢着浓浓的中国美学韵味。

10 月 22 日, 杨惠妍琉璃艺术大展在杭州万象城登场, 这也是她个人在巴黎大皇宫举办个展后在国内的首展。

杨惠妍、张毅这两个名字对琉璃爱好者来说并不陌生。张毅曾经是上世纪台湾地区“新电影浪潮”的中坚力量, 杨惠妍曾是金马影后。杨惠妍与张毅对琉璃艺术执迷至今, 28 年的苦心经营, 奠定了他们在琉璃艺术世界超群的地位。

此次展览最重要的作品是 2 米高琉璃千手千眼观音, 它是世界琉璃艺术史上现存最大的佛像艺术作品。这个源

华东物资城(钢材) 价格行情

2015 年 10 月 23 日

物资名称	规格型号	产地	价格(元)	联系电话
热轧薄板	Q235 3m/m	鞍钢	2100	87802754
中板	Q235 6m/m	鞍钢	2100	87802754
冷轧薄板	ST12 1.0×1250×2500	本钢	2500	87801090
不锈钢板	304 0.5×1000×C	太钢	12800	87808547
镀锌管	天津大发	3000	83050222	
镀锌板	江苏	2950	87403456	
镀锌板	0.5mm	江苏	3150	87403456
H62 黄铜带	(0.2-1.0)×200	芜湖	34000	87403307

因行情变化, 以当日报价为准
地址: 宁波市兴宁路 1188 号 电话: 87403188



唐风采假发专业机构
头发稀少变密 增发遮白发 免费增发体验
全国 60 分店

电话: 0574-28813806 网址: www.tangfc.com
地址: 宁波市鄞州区天童北路 1501 号麒麟大厦北楼 903 室 (万达广场旁边)
深圳市南山区龙华街道办事处

宁波市江东区爱室丽家具有限公司 宁波分公司

CBA联赛月底揭幕 八一男篮新赛季“小鬼当家”

本报讯 (记者姬联锋) 记者从八一富邦男篮俱乐部昨天召开的新闻发布会上获悉, 2015—2016 赛季 CBA 联赛揭幕战将于 10 月 31 日晚举行, 揭幕战对阵双方为北京首钢和新疆广汇。八一双鹿新赛季的第一场比赛将于 11 月 1 日举行, 他们将在主场迎战浙江广厦。

八一富邦男篮总经理徐积伟在发布会上表示, 虽然八一双鹿这两年成绩不理想, 但球队的精神还在, 今年要铆足劲争取好成绩, 回报宁波球迷。

有记者问, 俱乐部有没有考虑过换主教练? 徐积伟回答说, “这是部队安排, 不是我们能决定的。”他表示, 关于球员、外援等方面的问题, 俱乐部一直在跟总政方面沟通, 不过现在只能这样了。

阿的江本赛季依然是八一双鹿的主教练, 除此之外, 八一双鹿人员方面有比较大的变动。上个赛季还偶尔上场充当“救火队员”的王治郅本赛季彻底转型为助理教练, 主力球员王郅转会到了新疆广汇, 另一名主力队员张博因为受伤等原因本赛季没有报名。新赛季八一双鹿只剩下了韩硕和德勒黑两名“80 后”球员。今年八一双鹿还增加了四名新队员, 其中两人中锋, 还有一名前锋和一名后卫。

“我们应该是 CBA 最年轻的一支球队了。”徐积伟说, “年轻队员可能打得好, 但也可能一下子被人家打蒙了, 找不着北。但我们不会怕。”

对于八一双鹿比较有利的一点是, 外援的使用由上赛季的四五人次改为四节四人次。外援上场次数的减少更有利于八一双鹿这样“全华班”球队的发挥。

根据篮协公布的赛程来看, 新赛季的 CBA 联赛常规赛采用一周三赛和两周五赛, 经过主客场双循环共计 38 轮比赛后, 于 2016 年 2 月 5 日结束最后一轮争夺。春节假期后, 季后赛将于 2 月 15 日开打, 最迟于 3 月 25 日结束。

象山竹根雕 扬名国际竹具博览会

本报讯 (记者沈孙晖 通讯员袁航) 一个金奖、两个银奖、两个铜奖……在近日由中国工艺美术协会主办的中国(永安)首届“竹天下”杯竹工艺品现场雕刻技艺大赛上, 象山竹根雕技艺大放异彩, 其中象山县工艺美术家协会徐洁的作品《祥和草原》夺得金奖。

此次杯竹工艺品现场雕刻技艺大赛, 是 2015 国际(永安)竹具博览会的重要活动之一, 自 10 月 9 日开赛以来, 吸引了来自全国各地的 33 位竹雕艺人现场比拼技艺。福州大学厦门工艺美术学院原院

长、教授, 中国工艺美术学会书画专业委员会副会长庄南鹏是此次大赛的评委之一。他说, 参赛选手在短短几天就创作出这么多精品, 非常可贵。

据悉, 此次大赛上除徐洁的作品获得金奖外, 象山县工艺美术家协会王群的《江南春雨》和肖吉方的《天下永安》获得银奖, 章飞龙的《戏金蟾》和俞建伟的《松下雅集》获得铜奖。此外, 陈青通的《梦里永安》、方朝春的《燕江垂钓》和王春云的《刘海戏金蟾》分别获得优胜奖和入围奖。

鹭甬漆画艺术交流展 在中国港口博物馆开展

本报讯 (记者陈青 通讯员胡兆吉 郑顺尹) 10 月 21 日, 由浙江省美术家协会、福建省美术家协会、北仑区人民政府联合主办的大港漆约——厦门·宁波漆画艺术交流展在中国港口博物馆开幕, 展出两地 40 余位青年漆画艺术家的精品力作。

厦门漆画从工艺水平、师资力量到人才培养已经形成了体系化的创作管理模式, 一直在全国处于领头羊的地位, 参加这次展览的 23 位作者均是厦门美术家协会漆画艺术委员会的

顾问或委员。近年来, 北仑区积极挖掘、保护和传承创新漆画这一江南传统民间艺术, 提出了“抓好一支队伍、创作一批作品、打响漆画品牌”的目标, 在区域内打造漆画特色品牌。这两年通过培训、讲座、研讨等形式, 加强漆画队伍创作水平, 在宁波职业技术学院建立了漆画创作基地, 漆画作品获得多项大奖并入选全国美展, 成为省内漆画创作团队人数最多的群体之一。

据悉, 展览将持续到 11 月 3 日。

宁波博物馆理事会成立

本报讯 (记者陈青) 宁波博物馆理事会前天成立, 标志着该馆在创新管理体制和运行机制、强化博物馆公益属性和公众参与机制方面迈出了实质性的一步。

自 2008 年开馆以来, 宁波博物馆以“大资源观”和“百姓博物馆”的运作理念广受业界和公众好评, 2012 年成为我市首家、同时也是国内最年轻的国家一级博物馆, 2014 年, 宁波博物馆被定为全市事业单位法人治理结构建设试点单位。

宁波博物馆理事会成员由举办

单位代表、社会人士代表、宁波博物馆管理层和职工代表组成, 另聘任热心支持宁波博物馆事业的海内外人士担任名誉理事; 监事会 3 名成员由举办单位代表、社会代表、宁波博物馆职工代表组成; 管理层由宁波博物馆馆长、副馆长和其他主要管理人员组成, 实行理事会领导、监事会监督下的馆长负责制。会议同时审议通过了《宁波博物馆章程》和管理层人选, 明确了各理事职责分工, 并就近期工作计划进行了讨论。成立大会上, 市文广局和宁波博物馆理事会签订了《授权书》。

电影《大轰炸》象山杀青

本报讯 (记者南华 通讯员陈晓桦 吴宙洋) 昨日, 纪念抗战胜利 70 周年献礼片《大轰炸》在象山影视城历经 180 天拍摄圆满杀青。该片由 1937 年日本空军对中国陪都重庆实施为期 5 年的旷日持久轰炸为历史背景, 首次把人类历史上最为惨烈的“四大轰炸”之一的“重庆大轰炸”搬上银幕, 真实再现了 70 多年前中华儿女与世界反法西斯盟军联合抗击侵略者的浴血奋战史, 是我国迄今投资规模最大的一部抗战片。

据悉, 该片演员、制作阵容空前强大, 由国家一级导演萧峰执导, 好莱坞导演梅尔·吉布森担任艺术指导; 刘烨、宋承宪、布鲁斯·威利斯、范冰冰、刘晓庆、陈道明、任达华、胡兵、冯远征、马苏、陈伟霆、张钧甯、黄圣依、阿德里安·布劳迪、范伟、车永莉、谢霆锋等 30 余名中外大明星参演, 携手好莱坞团队联合打造, 数位奥斯卡获奖者担任影片的顾问。象山影视城特为该片投资 2 亿元, 建造起了总建筑面积逾 3.8 万平方米、由 59 栋中西晚清至民国时期的典型公共建筑、街道、民居、租界、码头等构成的民国城。该片将于明年 3 月与全国观众见面。

导, 好莱坞导演梅尔·吉布森担任艺术指导; 刘烨、宋承宪、布鲁斯·威利斯、范冰冰、刘晓庆、陈道明、任达华、胡兵、冯远征、马苏、陈伟霆、张钧甯、黄圣依、阿德里安·布劳迪、范伟、车永莉、谢霆锋等 30 余名中外大明星参演, 携手好莱坞团队联合打造, 数位奥斯卡获奖者担任影片的顾问。象山影视城特为该片投资 2 亿元, 建造起了总建筑面积逾 3.8 万平方米、由 59 栋中西晚清至民国时期的典型公共建筑、街道、民居、租界、码头等构成的民国城。该片将于明年 3 月与全国观众见面。

导演, 好莱坞导演梅尔·吉布森担任艺术指导; 刘烨、宋承宪、布鲁斯·威利斯、范冰冰、刘晓庆、陈道明、任达华、胡兵、冯远征、马苏、陈伟霆、张钧甯、黄圣依、阿德里安·布劳迪、范伟、车永莉、谢霆锋等 30 余名中外大明星参演, 携手好莱坞团队联合打造, 数位奥斯卡获奖者担任影片的顾问。象山影视城特为该片投资 2 亿元, 建造起了总建筑面积逾 3.8 万平方米、由 59 栋中西晚清至民国时期的典型公共建筑、街道、民居、租界、码头等构成的民国城。该片将于明年 3 月与全国观众见面。

前天是我国传统佳节——重阳节, 宁波市文联、鄞州区文联、宁波美术馆文艺志愿者在鄞州区上林村演了一场主题为“送欢乐下基层”的敬老文艺晚会。

(通讯员 俞荣群 摄)

敬老送欢乐

前天是我国传统佳节——重阳节, 宁波市文联、鄞州区文联、宁波美术馆文艺志愿者在鄞州区上林村演了一场主题为“送欢乐下基层”的敬老文艺晚会。

前天是我国传统佳节——重阳节, 宁波市文联、鄞州区文联、宁波美术馆文艺志愿者在鄞州区上林村演了一场主题为“送欢乐下基层”的敬老文艺晚会。

前天是我国传统佳节——重阳节, 宁波市文联、鄞州区文联、宁波美术馆文艺志愿者在鄞州区上林村演了一场主题为“送欢乐下基层”的敬老文艺晚会。

前天是我国传统佳节——重阳节, 宁波市文联、鄞州区文联、宁波美术馆文艺志愿者在鄞州区上林村演了一场主题为“送欢乐下基层”的敬老文艺晚会。

前天是我国传统佳节——重阳节, 宁波市文联、鄞州区文联、宁波美术馆文艺志愿者在鄞州区上林村演了一场主题为“送欢乐下基层”的敬老文艺晚会。

前天是我国传统佳节——重阳节, 宁波市文联、鄞州区文联、宁波美术馆文艺志愿者在鄞州区上林村演了一场主题为“送欢乐下基层”的敬老文艺晚会。